From: Maria Monou [mailto:maria.monou@minascompany.gr]

Sent: Wednesday, May 16, 2018 8:47 PM

To: gr.prom@ophthalmiatreio.gr

Cc: info@minascompany.gr

Subject: AIABOYAEYZH ANAAQZIMOY YTEIONOMIKOQY I'IA TIZ ENMEMBAZEIZ
YAAOEIAEKTOMHZ

AfLoTIoL KUpLOL,

Ye ouvEXEL TNG dnUoaoieuong Tng mapandvw SlofouAeucng texvikwy podtlaypadwv, Ba
B£Aape va oag yvwplooupe pia emionpavor pag, 6cov adopd tig mpodlaypadEc Twy
AaBLdwv.

Katd tnv yvwun pog Ba mpémet va avadEpeTal Kal o TUMog thg AaBrg, onUovTKO
XOPAKTNPLOTIKO yla TO dploto KAsliolpo tng AapBidac.

Ma tov napandavw Adyo npoteivoupe ya tig npodiaypadéc 7, 8, 9, 10, 11, 12, va
npootelei n mapakdtw npotacn:

""H AaBida va StaBétel Aar tumou 'Squeeze’’, (810G MOLOTNTAG HUE QUTA TWV
£MAvVaAnmooTelpoUeVWVY AaBLdwv, wote To “'KAelowo’ tng Aafng va ival amoluta
OUYXPOVIOMEVO LLE TO AKpo TNG AaBidag.

EuxaploToUpE €K TWV IPOTEPWV YLA TNV TTPOCO)I OOC.

E{pat otn S1aBeon oag yla onoladnimote Steukpivion 1 mAnpodopia BeArosTe.
Me ektipnon

Mapia Movou

YrevBuvn TuAuatog MNwAnoswy

Minopta
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